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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

Два са основните приоритети в този проект. От една страна, проблемите на 
английското езикознание, а от друга – на преподаването на английския език като чужд. 
Методите на изследване са анализ на дискурса, съпоставителен анализ и когнитивен 
анализ. Резултатите са както качествени, така и количествени и ще намерят 
приложение в преподаването на различните филологически дисциплини и 
чуждоезиковото обучение. 

Проектът успя да насърчи научното израстване на участниците, да разшири и 
задълбочи академичните дискусии по темата. Участниците събраха, обобщиха и 
систематизираха наличните изследвания по темата, като ги допълниха с по-тясно 
специфични проблеми. Използвани бяха интердисциплинарен и съпоставителен 
подход, приложени бяха когнитивни, прагматични, културологични и др. аспекти и 
беше отчетено тяхното приложение в чуждоезиковото обучение (ЧЕО). Изследванията 
бяха извършени на базата на съвременни методи и подходи в областта на езика, 
културата, методиката и преподаването на съответния език.  



С цел дискутиране на проблематичните области на работа на всеки един от 
участниците в проекта, бе организиран семинар/ кръгла маса „Предизвикателства в 
обучението и изследванията на английскиезик”, 24-26 юни 2016 в гр. Пловдив. Продукт 
от форума е сборника с публикации на преподаватели от катедра „Английска 
филология” към ШУ „Епископ К. Преславски”, в който като автори взеха участие и 
учени от университети извън страната (Турция и Испания). Същите учени, заедно с 
още двама от Полша и България са членове на ред-колегията на изданието на катедрата. 
Освен на споменатия форум преподаватели от катедрата участваха и на още четири 
научни форума, накои от които извън страната, а други с международно участие. 

С цел повишаване качеството на научната дейност, както и по-лесната 
дисеминация на резултатите от изследванията по проекта, бе създадена страница на 
изданията на катедрата, както и кандидатствахме за индексиране към вторичната база 
данни SJIF (ScientificJournalImpactFactor). Индексът, който бе присъден на изданието за 
2016-та година е 3.363 (SJIF 2016). Подготвя се кандидатура и за индексиране по други 
бази данни. Последните действия биха стимулирали повече чуждестранни колеги да 
публикуват в изданията на катедрата, което би довело и до допълнителни приходи от 
такси за публикация. 

В допълнение, освен 13 индексирани публикации по SJIF, отбелязваме и две 
публикации на участници в проекта, индексирани в Scopus, шест публикации, 
реферирани в RINZ, както и едноцитиране, индексиранопо ERIH PLUS. Участниците в 
проекта са участвали и на различни други форуми, в резултат на което са публикувани 
още 9 статии. 

Освен преподаватели, в реализацията на проекта участваха и докторанти и 
студенти, като резултатите от изследванията им, проведени под ръководството на 
преподаватели от катедрата, бяха публикувани в изданието „Предизвикателства в 
обучението и изследванията на английскиезик”. 
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